Пробное тестирование

по физике за 9-ый класс

1.Укажите выражения, соответствующие определению  массы одной молекулы

а)mNa/MV

б)M/m

с)vNa
д)M/Na
е)m/M

2.Рабочий двигает ящик с силой 600, прикладывая силу горизонтально. Работа, совершенная им на пути 3м, равна

а)200Дж

б)50Дж

с)0,005Дж

д)0

е)1800Дж

3.Динамик подключен к выходу генератора электрических колебаний с частотой 170Гц. При скорости в воздухе 340 м/с длина звуковой волны равна

а)0,5м

б)1м

с)57800м

д)2м

е)28900м

4.Человек массой 60кг, бегущий со скоростью 7м/с, догоняет тележку массой 40кг, движущуюся со скоростью 2м/с, и вскакивает на нее. Определите скорость тележки после этого

а)8м/с

б)3м/с

с)5м/с

д)6м/с

е)4м/с

5.Если в некотором процессе работа газа и изменение его внутренней энергии равны по модулю, то такой процесс является

а)изотермическим

б)адиабатическим

с)изохорическим

д)термодинамическим

е)изобарическим

6.Непрерывные спектры дают тела, находящиеся в

а)твердом состоянии

б)твердом и жидком состоянии, а также сильно сжатые газы.

с)газообразном атомарном состоянии

д)твердом и жидком состоянии

е)твердом и газообразном состоянии

7.Фокусное расстояние стекол очков с оптической силой -2,5дптр равно

а)-0,05м

б)+0,4м

с)-0,4м

д)+4м

е)-4м

8.Формула для определения энергии магнитного поля

 а)W=mgh

б)W=mv2/2

с)W=CU2/2

д)W=LI2/2

е)W=q2/2C

9.Велосипед  движется под уклон с ускорением 0,5м/с2. Если его начальная скорость равна 6 м/с, то через 30с он приобретает скорость

а)21м/с

б)17м/с

с)13м/с

д)15м/с

е)10м/с

10.Если вектор индукции магнитного поля В образует угол а с плоскостью рамки, то магнитный поток через площадь S   плоского витка равен

а)BSsina

б)BScosa

с)BS

д)BS/cosa

е)BS/sina

11.Амплитудное значение напряжения переменного тока определяется по формуле

а)U=I/R

б)U=qC

с)U=U 2

д)I=wq

е)U=I 2

12.Связь между массой веществ, выделяющегося на электроде, и валентностью этого  вещества

а)выделяемая масса прямо пропорциональна валентности

б)выделяемая масса вещества прямо пропорциональна квадрату валентности

с)выделяемая масса обратно пропорциональна квадрату   валентности

д)выделяемая масса обратно пропорциональна валентности

е)не существует

13.Конденсатор емкостью 20мкФ заражен до напряжения 300В. Определите заряд конденсатора

а)7мКл

б)9мКл

с)8мКл

д)5мКл

е)6мКл

14.Два шарика одинакового радиуса изготовлены из стали и свинца. Отношение модулей ускорения двух шариков после взаимодействия будет (p=7,8*103 кг/м3, p=11,3*10 3 кг/м3)

а)1,8

б)1,7

с)1,4

д)1,9

е)1,6

15.Фотоэмульсионный метод  регистрации заряженных частиц  основан на

а)конденсации перенасыщенных паров

б)ударной ионизации

с)образование пара в перегретой жидкости

д)расщеплении молекул движущейся заряженной частицей

е)выделение энергии частицей

16.Два автомобиля начинают одновременно двигаться от заправочной станции в противоположные стороны :первый  со скоростью 60км/ч, а второй 90км/ч. Определить расстояние между автомобилями через 30минут от начала движения.

а)85км

б)70км

с)90км

д)80км

е)75км

17.Найти разность потенциалов между катодом и анодом рентгеновской трубке, если максимальная частота рентгеновского излучения

а)e/vh

б)ev/h

с)vh/e

д)hev

е)he/v

18.Если тело массой 10кг под действием силы 20Н увеличило скорость на 2м/с, то действие этой силы длилось

а)1с

б)6с

с)4с

д)2с

е)10с

19.В идеальном тепловом двигателе абсолютная температура нагревания в 3 раза выше, чем температура холодильника. Найти работу газа,если нагреватель передал ему 40кДжтеплоты

а)37кДж

б)57кДж

с)17кДж

д)47кДж

е)27кДж

20.Неподвижное тело, подвешенное на пружине, увеличивает ее длину на 100мм. Период вертикальных колебаний этого тела на пружине будет равен

а)0,628с

б)0,3с

 с)0,4с

д)1,2с

е)1с

21.Если пройденный путь,измеренный астронавтом, оказался вдвое короче, чем при измерении с Земли, то звездолет летел  со скоростью

а)2,6*106 км/с

б)2,6*10 5км/с

с)2,6*10 2км/с

д)2,6*10 3км/с

е)2,6*10 4км/с

22.Если  расстояние между зарядами уменьшить в  2 раза , то потенциальная энергия взаимодействия зарядов

а)увеличится в 8 раз

б)увеличитсяв2 раза  

с)уменьшится в 4 раза

д)уменьшится в2 раза

е)увеличится в 4раза

23.при скорости 36км/ч и силе тяги 80кН мощность электровоза равна

а)800кВт

б)8000Вт

с)2880Вт

д)80кВт

е)2880кВт

24.Нить лампы накаливания со временем становится тоньше вследствие испарения материала. При этом мощность, потребляемая лампой

а)уменьшается

б)не изменяется

с)увеличивается

д)определенно оценить изменение мощности нельзя

е)становится значительно больше

25.Для  увеличения дальности радиосвязи с космическими кораблями в 2раз, мощность передатчика нужно

а) оставить прежней

б)увеличить а 2 раза

с)увеличить в4 раза

д)уменьшить в4 раза

е)уменьшить а 2раза
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Пробное тестирование

по физике за 9-ый класс

1.при растяжении алюминиевой проволоки в ней возникло механическое напряжение 35МПа. Найти относительное удлинение.   (модуль юнга для алюминия70*109Па)

а)5*10-3м

б)5,5*10-4м

с)0,5*10-4м

д)5*10-4м

е)6*10-3м

2.электрическая мощность равна

а)R/U

б)U/I

с)RU

д)IU

е)I/U

3.напряжение на концах проводника 6 В, его сопротивление 3 Ом. Найти  силу тока

а)12А

б)0,5А

с)108А

д)2А

е)18А

4.при прохождении электромагнитных волн в воздухе происходят колебания

а)напряженности электрического и индукции магнитных полей

б)плотности воздуха

с)концентрации кислорода

д)напряженности электрического поля

е)молекул воздуха

5.ток в водном растворе соли создается

а)только ионами

б)электронами и ионами

с)электронами и «дырками»

д)только электронами  

е)ионами и «дырками»

6.выталкивающая сила, действующая на тело  объемом 20л,погруженное  в воду, равна (плотность воды 103 кг/м3)

а)120Н

б)250Н

с)180Н

д)200Н

е)90Н

7.при изотермическом расширении внутренняя энергия идеального  газа

а) не изменяется

б)уменьшается

с)увеличивается

д)равно 0

е)может увеличиваться, может уменьшаться

8.при постоянной силе трения скорость автомобиля и мощность двигателя  связаны зависимостью

а) N=F/V

б)N=FV

с)N=Ft/S

д)N=1/FV

е)N=t/FS

9.как обеспечить защиту  электростатического поля, создаваемого электрическим  прибором

а)корпус прибора из диэлектрика

б)заземлить

с)окружить прибор металлической  сеткой

д)подсоединить прибор к изолятору

е)почаще отключать прибор

10.свободное падение тел впервые исследовал

а)Демокрит

б)Ньютон

с)Архимед

д)Аристотель

е)Галилей

11.формула для определения силы упругости имеет вид

а)   F=ma

б)F=G*m1m2/r2
с)F1=-F2

д)F=mg

е)F=-kx

12.определить энергию фотона,соответствующего длине волны λ  =5,0*10-7м

а)2,26*1033Дж

б)4*10-19Дж

с)8*1019Дж

д)8*10-31Дж

е)4*10-31Дж

13.тело находится на наклонной плоскости с углом наклона 30. ускорение с которым скользит тело равно (трение пренебречь )

а) √ (2/5)

б)  5

с)10/ √ 3

д) √3/20

е)   √3/3

14.световая волна характеризуется длиной, частотой и скоростью распространения. При переходе из  одной среды в другую изменяется

а)скорость

б)частота

с)длина,частота

д)длина

е)скорость и длина

15.если в результате нагревания идеального газа его давление при постоянной

концентрации увеличилось в2раза , то это абсолютная температура газа

а)не изменилась

б)уменьшилась в 2 раза

с)увеличилась в 4 раза

д)увеличилась в4 раза

е)уменьшилась в 4 раза

16.поезд шел половину времени со скоростью 70км/ч, а половину времени со скоростью 30км/ч ю средняя скорость поезда

а)40км/ч

б)60км/ч

с)50км/ч

д)42км/ч

е)45км/ч

17.масса покоя ядра больше суммы масс свободных протонов и нейтронов у элементов

а)только бета-радиоактивных

б)любых стабильных и радиоактивных

с)таких элементов не существует

д)только стабильных

е)только альфа-радиоактивных

18.под каким номером в периодической системе находится элемент,ядро атома которого имеет электрический заряд 8*10-18 Кл (е=1,6*10-19 Кл)

а)120,32

б)50

с)57

д)37

е)12,032

19.энергия магнитного поля катушки индуктивности 2 гн при силе тока 200ма равна

а)0,4Дж

б)8*10-2 Дж

с)4*10 -2 Дж,

д)4*10 4Дж

е)400Дж

20.чтобы получить пятикратное увеличение , необходимо лабораторную линзу  (F=13см), предмет и экран расположить на расстоянии

а)15,6см78см

б)15,6см7,8см

с)0,16см0,78см

д)1,56см78см

е)1,56см7,8см  

21.уравнение движения материальной точки имеет вид х=2-4t+t2. Определите импульс точки массой 2кг через 1с после начала отрезка времени

а)6

б)4

с)-4

д)-6

е)0

22. два когерентных источника посылают поперечные  волны в одинаковых фазах. Периоды колебании 0,2с скорость распространения волн в среде 800м/с. Определите разность хода,при которой будет наблюдаться полное ослабление колебании.

а)200м

б)+180к м

с)+80(2к+1)м

д)+160к м

е)+90(2к+1) м

23.рубиновый лазер излучает  в импульсе 2*1019 фотонов с длиной волны 6,6*10-7 м . средняя мощность вспышки лазера, если ее  длительность  2*10 -3с равна (h=6,6*10 -34Дж)

а)0,3*103 Вт

б)30*103 Вт

с)1,3*103 Вт

д)300*103 Вт

е)3,0*103 Вт

24.смешали две жидкости одинаковой массы и удельной теплоемкости.  Температура первой жидкости и в два раза больше  температуры второй. Найдите  температуру образовавшейся смеси

а)1/4t с

б)2t с

с)1/2t с

д)3/4t с

е)1/3tс

25.изменение электрического поля в контуре происходит по закону I=0,01cos20t. Период  колебаний заряда на конденсаторе контура равен

а)100с

б)0,05 π с

с)10/ π с

д)0,05с

е)  π /10с
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